

পোরশা উপজেলা পরিষদের মার্চ ২০২৩ মাসের সাধারণ সভার কার্যবিবরণীঃ

সভাপতি : শাহ্ মনজুর মোরশেদ চৌধুরী, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।
 সভার স্থান : উপজেলা পরিষদ মিলনায়তন, পোরশা, নওগাঁ।
 সভার তারিখ : ২৮/০৩/২০২৩ খ্রিঃ
 সভার সময় : সকাল ১০.৩০ টা

উপস্থিতির স্বাক্ষর : পরিশিষ্ট “ক” দ্রষ্টব্য।

অনুপস্থিতি: পরিশিষ্ট “খ” দ্রষ্টব্য।

সভার শুরুতে সভাপতি সভায় উপস্থিত সম্মানীত সকল সদস্যগণকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভায় সকল বিভাগের কার্যক্রম সম্পর্কে আলোচনা করা হয়। সভাপতি বিগত ফেব্রুয়ারি/২০২২ মাসের কার্যক্রম সম্পর্কে আলোচনা এবং সভা পরিচালনা করার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পোরশা, নওগাঁকে অনুরোধ জানান।

ক্র: নং	আলোচ্য বিষয় ও আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
১	বিগত সভার কার্যবিবরণী অনুমোদনঃ সভায় বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনানো হয়। উপস্থিত সকল সদস্যকে তার বিভাগের কোনো সংযোজন বা সংশোধন থাকলে পেশ করার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	গত ফেব্রুয়ারি/২০২৩ মাসের সভার কার্যবিবরণীতে কোনো সংশোধনী না থাকায় তা অনুরূপভাবে দৃষ্টিকরণ করা হয়।	
২	উপজেলা প্রকৌশলীর দপ্তরঃ ১) উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি), পোরশা, বলেন দাপ্তরিক কাজ যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে এবং প্রকল্পের কাজ দ্রুত সম্পন্ন করার আশা ব্যক্ত করেন।	প্রকল্প গুলির কাজ দ্রুত সম্পন্ন করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি), পোরশা, নওগাঁ।
৩	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন বিভাগ (ত্রাণ শাখা): উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ বলেন দাপ্তরিক কাজ যথাযথভাবে চলমান আছে। গৃহীত প্রকল্পসমূহের কাজ যথাযথভাবে চলমান আছে।	গৃহীত প্রকল্পসমূহের কাজ নির্ধারিত সময়ের মধ্যে সম্পন্ন করার এবং দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।
৪	স্বাস্থ্য বিভাগঃ উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ জানান যে, তীর স্বাস্থ্য কমপ্লেক্সে অপারেশন থিয়েটার উদ্বোধন হয়েছে এবং অপারেশন কার্যক্রম চলমান রয়েছে। এছাড়া করোনা ভ্যাকসিনের ৪র্থ ডোজ চালু রয়েছে।	সকল শিশুকে করোনার ভ্যাকসিন গ্রহণে সচেতনতামূলক কার্যক্রম গ্রহণ এবং এ বিষয়ে ইউপি চেয়ারম্যানগণকে সহযোগিতা করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	১। উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।
৫	কৃষি বিভাগঃ উপজেলা কৃষি অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন পর্যাপ্ত সার মজুদ আছে। এ বিষয়ে যে কোনো প্রকার গুজব রটানো থেকে বিরত থাকার জন্য তিনি সকলকে অনুরোধ জানান। সরিষা ও গম গত বছরের তুলনায় এ বছর বেশি পরিমাণ উৎপাদন হবে বলে আশা করা যাচ্ছে। এবারে পোরশা উপজেলায় বোরো ধানের লক্ষ্যমাত্রা ৮,২০০ হেক্টর জমি, আশা করা যাচ্ছে লক্ষ্যমাত্রা পূর্ণ হবে। তা'ছাড়া দাপ্তরিক কার্যাদি যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে বলে সভাকে অবহিত করেন। মধু সংগ্রহের জন্য কৃষি অফিসার উপজেলা সকল কৃষককে উৎসাহিত করছেন। পরবর্তীতে তারা মধু সংগ্রহের ট্রেনিং এর ব্যবস্থা করবেন।	কৃষক যেন তাদের চাহিদা অনুযায়ী সকল প্রকার সার ক্রয় করতে পারে সে বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।

৯৭

৯৮

	প্রাণিসম্পদ বিভাগ: উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, পোরশা নওগাঁ বলেন যে, দরিদ্র আদিবাসী জনগণের কর্মসংস্থান সৃষ্টি ও পরিবারের আয় বৃদ্ধির জন্য এককালীন আর্থিক সহায়তা প্রদান করবেন এছাড়া তাঁর দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলমান আছে। দাপ্তরিক বিষয়ে কোনো সমস্যা নেই।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, পোরশা নওগাঁ
৭	মৎস্য বিভাগ: উপজেলা মৎস্য অফিসার, পোরশা সভায় জানান, তার দপ্তরে সংশ্লিষ্ট সকল কার্যক্রম চাল আছে। দাপ্তরিক কোনো সমস্যা নেই। তবে পুকুর খননের জন্য উপজেলা প্রকৌশলী এলজিউডি, পোরশা, নওগাঁ নিকট সহযোগিতা কামনা করেছেন।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ
৮	মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগঃ উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন নতুন কারিকুলামে প্রশিক্ষণ কার্যক্রম শেষ হয়েছে। নতুন কারিকুলামে সংশোধনী আসতে পারে। এছাড়া তিনি পোরশা উপজেলার বিভিন্ন মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে মানসম্মত ও স্বাস্থ্যসম্মত ক্লাস রুমের জন্য উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে অনুরোধ জানান। নতুন কারিকুলামের বাকি বইগুলো আশা মাত্রই বিভিন্ন স্কুলে বিতরণ করা হবে। তা ছাড়া দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ
৯	উপজেলা শিক্ষা বিভাগ (প্রাথমিক): উপজেলা শিক্ষা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন যে, ১ম ও ২য় শ্রেণির বই এখনো পাইনি তবে প্রতিটি স্কুলে পাঠদান কার্যক্রম চলমান রাখার জন্য কিছু বই বিতরণ করা হয়েছে। প্রাক প্রাথমিকের সকল বই পাওয়া গিয়েছে। অত্র উপজেলায় বিভিন্ন স্কুলে ৬৫ জন নতুন শিক্ষক যোগদান করেছেন ফলে অত্র উপজেলায় শিক্ষক সংকট দূর হয়েছে। দাপ্তরিক অন্যান্য কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ
১০	সমাজসেবা দপ্তরঃ উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরে অতিরিক্ত বরাদ্দকৃত উপকারভোগীদের তালিকা ইউনিয়ন কমিটির রেজুলেশনসহ জরুরিভিত্তিতে উপজেলা সমাজসেবা কার্যালয়, পোরশা নওগাঁয় জমা দেয়ার জন্য চেয়ারম্যান, ইউনিয়ন পরিষদ (সকল) পোরশা, নওগাঁকে অনুরোধ জানান।	ইউনিয়ন কমিটির রেজুলেশনসহ ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরে অতিরিক্ত বরাদ্দকৃত উপকারভোগীদের তালিকা জরুরিভিত্তিতে উপজেলা সমাজসেবা কার্যালয়, পোরশা নওগাঁয় জমা দেয়ার জন্য চেয়ারম্যান, ইউনিয়ন পরিষদ (সকল) পোরশা, নওগাঁগণকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হলো।	১) উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ ২) চেয়ারম্যান, ইউনিয়ন পরিষদ (সকল) পোরশা, নওগাঁ
১১	খাদ্য বিভাগঃ উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, পোরশা, নওগাঁ জানান দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক রয়েছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, পোরশা, নওগাঁ
১২	যুব উন্নয়ন অধিদপ্তরঃ উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক রয়েছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ
১৩	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল বিভাগঃ উপ-সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য), পোরশা, নওগাঁ বলেন যে, এ মাসে ৬টি স্কুলে তীরা ওয়াস বেসিন দিচ্ছেন। তাছাড়া তীর দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক রয়েছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপ-সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য), পোরশা, নওগাঁ
১৪	মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তরঃ উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলমান রয়েছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ
১৫	আনসার ও ভিডিপি বিভাগঃ উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা পোরশা, নওগাঁ বলেন, তার দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলমান রয়েছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা পোরশা, নওগাঁ

Handwritten signature

Handwritten signature

<p>বরেন্দ্র বহুমুখী উন্নয়ন কর্তৃপক্ষ (বিএমডিএ): সহকারী প্রকৌশলী, বিএমডিএ, পোরশা জোন, নওগাঁ বলেন যে, অত্র উপজেলার ডিপ টিউবওয়েল এর ট্রান্সফরমার চুরি হয়ে যাচ্ছে। এ বিষয়ে তিনি আইন শৃংখলা বাহিনীর সহায়তা চেয়েছেন এবং দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলমান আছে। কোনো সমস্যা নেই।</p>	<p>দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>১।সহকারী প্রকৌশলী, বিএমডিএ, নওগাঁ</p>
<p>১৭ পরিবার পরিকল্পনা বিভাগঃ উপজেলা পরিবার-পরিকল্পনা কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ নভেম্বর ২০২২ মাসে উপজেলায় পরিবার পরিকল্পনা ডিভিক গৃহীত কার্যক্রমসহ উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয় কর্তৃক বিভিন্ন কার্যক্রমের বিস্তারিত বর্ণনা সভায় উপস্থাপন করেন। তিনি বলেন মা, শিশু স্বাস্থ্য, কিশোর কিশোরীদের ও পরিবার পরিকল্পনা বিষয়ক পরামর্শের জন্য কল সেন্টারের মাধ্যমে (কল সেন্টার নম্বর ১৬৭৬৭) এর মাধ্যমে ২৪ ঘন্টা সেবা প্রদান অব্যাহত আছে। তিনি বিষয়টি প্রচারের জন্য সকলের দৃষ্টি আকর্ষণ করেন। দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক রয়েছে মর্মে তিনি সভাকে অবহিত করেন।</p>	<p>কল সেন্টারের মাধ্যমে প্রয়োজনীয় পরামর্শ গ্রহণ সংক্রান্ত বিষয়টি ব্যপক প্রচারের জন্য চেয়ারম্যান ইউনিয়ন পরিষদ (সকল) পোরশা নওগাঁগণকে অনুরোধ জানিয়ে এবং দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা পরিবার-পরিকল্পনা কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ</p>
<p>১৮ সমবায় বিভাগঃ উপজেলা সমবায় অফিসার, পোরশা,নওগাঁ তার দপ্তর সংক্রান্ত , ফেব্রুয়ারি/২০২২ মাসে বিভিন্ন কার্যক্রমের বিবরণ তুলে ধরেন। আশ্রয়ণ-২ প্রকল্পে ঋণ (ক্রমপঞ্জিভূত) বিতরণ চলমান আছে। দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক রয়েছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।</p>	<p>চলমান কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা সমবায় অফিসার, পোরশা, নওগাঁ</p>
<p>১৯ পরিসংখ্যান অধিদপ্তরঃ উপজেলা পরিসংখ্যান অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।</p>	<p>দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা পরিসংখ্যান অফিসার, পোরশা, নওগাঁ</p>
<p>২০ উপজেলা রিসোর্স সেন্টারঃ ইনস্ট্রাক্টর, ইউআরসি, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যাদি যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে। দাপ্তরিক কোন সমস্যা নেই।</p>	<p>দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>ইনস্ট্রাক্টর, ইউআরসি, পোরশা, নওগাঁ</p>
<p>২১ পল্লী উন্নয়ন দপ্তরঃ উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।</p>	<p>দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ</p>
<p>২২ পল্লী জীবিকায়ন দপ্তর (গজীপ): উপজেলা প্রকল্প অফিসার (গজীপ), পোরশা বলেন তার দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।</p>	<p>দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা প্রকল্প অফিসার (গজীপ), পোরশা,নওগাঁ</p>
<p>২ বন বিভাগঃ উপজেলা ফরেস্টার, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।</p>	<p>দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা ফরেস্টার, পোরশা, নওগাঁ</p>
<p>২৪ নির্বাচন বিভাগ (সোর্ডার স্টেশন): উপজেলা নির্বাচন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।</p>	<p>দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা নির্বাচন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ</p>
<p>২৫ বিদ্যুত বিভাগঃ ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-২, সারাইগাছী, নওগাঁ বলেন যে, বিদ্যুৎ এর সমস্যা এ মাসে আর হবে না। দাপ্তরিক কার্যাদি যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে। দাপ্তরিক কোনো সমস্যা নেই।</p>	<p>দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-২, সারাইগাছী, পোরশা, নওগাঁ</p>
<p>২৬ আমার বাড়ি- আমার খামার প্রকল্প ও পল্লী সফল ব্যাংকঃ উপজেলা সমন্বয়কারী, আমার বাড়ি আমার খামার, পোরশা, নওগাঁ বলেন দাপ্তরিক কার্যাদি যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে। দাপ্তরিক কোনো সমস্যা নেই।</p>	<p>দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা সমন্বয়কারী, আমার বাড়ি আমার খামার, পোরশা, নওগাঁ</p>

৯৯

৯৯

উপজেলা তথ্য কেন্দ্র অফিসঃ উপজেলা তথ্য সেবা কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যাদি যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা তথ্য সেবা কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ
--	--	---

বিবিধ আলোচনাঃ

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ পোরশা নওগাঁ জানান যে, বিভিন্ন ডিপ টিউবওয়েল এর ট্রান্সফরমার চুরির বিষয়ে পদক্ষেপ নেওয়ার জন্য এবং সারাইগাছি মোড়ে পুলিশ বক্স চালুর জন্য অফিসার ইনচার্জ পোরশা, নওগাঁকে অনুরোধ জানান।
- ২। ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ বলেন যে, উপজেলা পরিষদ চত্বরের ভিতরে অনেক কুকিপূর্ণ মরা গাছ রয়েছে এগুলো গাছ কাটার জন্য প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা প্রশাসন পোরশা নওগাঁকে অনুরোধ জানান।
- ৩। চেয়ারম্যান, গাংপুরিয়া ইউপি পোরশা, নওগাঁ বলেন যে, ফকিরের মোড়ে ১টি যাত্রী ছাউনীর প্রয়োজন।

ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের খরচের বিবরণীঃ

ক্রম	তারিখ	বিবরণ	টাকা
১	০১/০৩/২০২৩	উপজেলা পরিষদের জন্য ২ টি ডিজিটাল ঘড়ি এবং আলমারী মেরামত ও রং করন সহহলনুমের চেয়ার মেরামত ও রং করন বিল	২৩,৪৮৬/-
২	০১/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	৬৫৩/-
৩	০১/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	২৬১/-
৪	০১/০৩/২০২৩	উপজেলা পরিষদের মালতি ০২ বাসার রান্নাঘর ও সিড়ি মেরামত ব্যয় বিল	২২,২৬৬/-
৫	০১/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	১,৪৮৯/-
৬	০১/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	৫৯৫/-
৭	০২/০৩/২০২৩	জনাব শাহ্ মনজুর মোরশেদ চৌধুরী, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের সম্মানী ভাতা প্রদান	৪৫,০০০/-
৮	০২/০৩/২০২৩	জনাব মোঃ কাজীবুল ইসলাম, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের সম্মানী প্রদান	= ২৭,০০০/-
৯	০২/০৩/২০২৩	মোসাঃ মমতাজ বেগম, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের সম্মানী প্রদান	= ২৭,০০০/-
১০	০২/০৩/২০২৩	জনাব মোঃ গাজিউর রহমানকে পানির পাম্প পরিষ্কার বাবদ ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের বিল প্রদান	= ৩,০০০/-
১১	০২/০৩/২০২৩	জামতলা হোটেল এন্ড মিষ্টান্ন ভান্ডার প্রাঃ মোঃ সোহেল রানা কে উপজেলা পরিষদ মাসিক সাধারণ সভার সদস্যগণের ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের আপ্যায়ন বিল	= ২৬,৮৫০/-
১২	০২/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	= ২,২৫০/-
১৩	০২/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	= ৯০০/-
১৪	০২/০৩/২০২৩	মনিকা ফটোস্টেট প্রাঃ সুলতান শাহ কে ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের আনুষংগিক ব্যয় বিল	= ৪,৪৪৭/-
১৫	০২/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	= ৩৭৫/-
১৬	০২/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	= ১৫০/-
১৭	০৫/০৩/২০২৩	উপজেলা পরিষদ ডালিয়া-০৩ নং বাসা রং করণ ব্যয় বিল মোঃ লিয়াকত আলীকে প্রদান	= ১০,৭৭০/-
১৮	০৫/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	= ৪৫০/-
১৯	০৫/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	= ১৮০/-
২০	০৫/০৩/২০২৩	উপজেলা পরিষদের জীপগাড়ির ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের জ্বালানী তেলের বিল প্রদান	= ২২,৬১০/-
২১	০৫/০৩/২০২৩	জ্বালানী তেলের বিলের উপর ৫% ভ্যাট কর্তন	= ১,১৯০/-
২২	১৪/০৩/২০২৩	জনাব মোঃ কাজীবুল ইসলাম, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে	= ৩৫৮০/-

৪৭

৬৬

		ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের স্থায়ী কমিটির সভার আপ্যায়ন ব্যয় বাবদ বিলের অর্থ প্রদান	
২৩	১৪/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ১২০/-
২৪	১৪/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ৩০০/-
২৫	১৪/০৩/২০২৩	মোসাঃ মমতাজ বেগম, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের স্থায়ী কমিটির সভার আপ্যায়ন ব্যয় বাবদ বিলের অর্থ প্রদান	= ৩,৫৮০/-
২৬	১৪/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ৩০০/-
২৭	১৪/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ১২০/-
২৮	১৪/০৩/২০২৩	উপজেলা পরিষদের মালতী-০৩ নং বাসার জন্য ফ্যান তার সুইচ ও হল রুমের মাউথ পিস মেরামত ব্যয় বিল	= ৪,২৬৯/-
২৯	১৪/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ৩৫৮/-
৩০	১৪/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ১৪৩/-
৩১	১৪/০৩/২০২৩	উপজেলা পরিষদ মাসিক সাধারণ সভার সদস্যগণের ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের আপ্যায়ন বিল	= ২৬,৮৫০/-
৩২	১৬/০৩/২০২৩	জনাব শাহ্ মনজুর মোরশেদ চৌধুরী, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের ভ্রমন বিল প্রদান	= ১৫,০০০/-
৩৩	১৬/০৩/২০২৩	জনাব মোঃ কাজীবুল ইসলাম, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের ভ্রমন বিল প্রদান	= ৭,০০০/-
৩৪	১৬/০৩/২০২৩	মোসাঃ মমতাজ বেগম, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে ফেব্রুয়ারি ২০২৩ মাসের সম্মানী প্রদান	= ৭,০০০/-
৩৫	১৬/০৩/২০২৩	উপজেলা নির্বাহী অফিসের ১টি রুমের জন্য ফ্যান, ও রুমসহ রথরুম মেরামত বিল	= ১১,১৩৬/-
৩৬	১৬/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ৯০৯/-
৩৭	১৬/০৩/২০২৩	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ২৬০/-

বিবিধ: পোরশা উপজেলার হাট বাজার ইজারা অনুমোদন বিষয়ে আলোচনা:

উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পোরশা, সভায় জানান যে, পোরশা উপজেলার ১০ টি হাট ১৪৩০ বাংলা সনের জন্য ইজারার নিমিত্তে ০৬/০২/২০২৩ খ্রি: তারিখের ০৫.৪৩.৬৪৭৯.০০০.০৮.০০১.২৩-১৩০ নং স্মারকে দরপত্র আহবান করা হয়। প্রথম ধাপে ধার্যকৃত তারিখে (২৮/০২/২০২৩ খ্রি) অত্র দপ্তরে ৮ টি হাটের দরপত্র দাখিল হয়। প্রাপ্ত দরপত্র সমূহ মূল্যায়ন কমিটি কতৃক যাচাইবাছাই অন্তে নিম্ন বর্ণিত দরদাতাদের অনুকূলে ইজারা প্রদানের সুপারিশ করা হয়েছে। হাটওয়ারি বিবরণ নিম্নরূপ:

ক্রমিক নং	ইউপি নাম	হাটের নাম	দরপত্র দাতার নাম ও ঠিকানা	দরপত্রে উদ্ধৃত দর	জামানতের পরিমাণ
০১	নিতপুর	নিতপুর হাট সরকারি মূল্য- ২,৫৮,৭১১/-	মোঃ শহিদুল ইসলাম পিতা- মোঃ মৃত- মনিরুল ইসলাম গ্রাম- নিতপুর মাস্টার পাড়া, ডাক- নিতপুর, উপজেলা- পোরশা, জেলা- নওগাঁ।	২,৬০,০০০/-	৭৮,০০০/-
০২	ছাওড়	মশিদপুর হাটসরকারি মূল্য-৯৩,১৭,১৫৩/-	মোঃ রফিকুল ইসলাম, পিতা- মোঃ ফারুখ হোসেন, গ্রাম-ডাঙ্গাপাড়া, ডাকঘর- খাজুর উপজেলা-মহাদেবপুর, জেলা-নওগাঁ	১,১১,৬৫,০০০/-	৩৩,৫০,০০০/-
০৩	-ঐ-	চককির্কী হাট সরকারি মূল্য- ১২,১৯০/-	মোঃ খাইরুল ইসলাম, পিতা- মৃত সোলায়মান মন্ডল, গ্রাম- খাতিরপুর, ডাকঘর- নোনাহার, উপজেলা-পোরশা, জেলা-নওগাঁ	২১,৯৯০/-	৭,৫০০/-
০৪	গাংগুরিয়া	গাংগুরিয়া হাট সরকারি মূল্য- ৪৯,৬৪,৫১০/-	মোঃ নাজমুল ইসলাম, পিতা- মোঃ আরিফুল ইসলাম, গ্রাম- মহাদেবপুর, ডাকঘর- মহাদেবপুর, উপজেলা- মহাদেবপুর, জেলা-নওগাঁ।	৪৯,৬৪,৬০০/-	১৬,০০,০০০/-

৪৪

৪৫

০৫	ঘাটনগর	বড়গ্রাম হাট সরকারি মূল্য- ১,৬৫,৭০৫/-	মোঃ কামাল পাশা, পিতাঃ মৃত- শরিফ উদ্দীন, গ্রাম- হালাইহুলাই, ডাকঘর- বড়গ্রাম, উপজেলা-পোরশা, জেলা - নওগাঁ।	১,৮৪,৭৮০/-	৫৫,৪৩৪/-
০৬	-ঐ-	বানমোহন হাট সরকারি মূল্য- ২৪,৪৪৯/-	মোঃ সিরাজুল ইসলাম, পিতা- মৃত আব্দুল জব্বার, গ্রাম - তিতারপাড়া, ডাকঘর- বড়গ্রাম, উপজেলা-পোরশা, জেলা-নওগাঁ	২৪,৫০০/=	৭,৩৫০/=
০৭	মশিদপুর	শিশাহাট সরকারি মূল্য- ৪,৬০,৫৮৮/-	মোঃ শফিকুল ইসলাম, পিতা- মোঃ ইসরাইল হোসেন, গ্রাম- কৈবর্তগ্রাম, ডাকঘর- গোয়ালা, উপজেলা-সাপাহার, জেলা- নওগাঁ।	৫,৩৩,১৫১/-	১,৬০,০০০/-
০৮	-ঐ-	কড়িদহ হাট সরকারি মূল্য ৩,৯৪৪/-	মোঃ শফিকুল ইসলাম, পিতা- মোঃ ইসরাইল হোসেন, গ্রাম- কৈবর্তগ্রাম, ডাকঘর- গোয়ালা, উপজেলা- সাপাহার, জেলা- নওগাঁ।	৮,১৫১/=	২,৫০০/=

উল্লেখ যে, কালাইবাড়ি হাট ও পোরশা হাটের কোন দরপত্র পাওয়া যায় নি। তিনি মূল্যায়ন কমিটি কর্তৃক সুপারিশকৃত উপরোক্ত হাটের ইজারার দরপত্র সমূহ অনুমোদন করার জন্য সভায় অনুরোধ জানান।

সিদ্ধান্ত: এ বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে মূল্যায়ন কমিটি কর্তৃক গৃহীত ও সুপারিশকৃত দরপত্র সমূহ সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন করা হলো। এবং সংশ্লিষ্ট দরপত্রদাতাকে হাট ইজারা প্রদান কাজ সম্পন্ন করার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার পোরশা, কে অনুরোধ জানানো হলো।

০২। উপজেলা পরিষদের অফিস আসবাবপত্র ক্রয় খাত হতে উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান কোয়ার্টারের জন্য ০১ (এক) টি খাট, ডাইনিং টেবিল ও হাতওয়ালা চেয়ার ক্রয়ের জন্য আনুমানিক ব্যয় ১,৮০,০০০/- (এক লক্ষ আশি হাজার) টাকা ধরা হয়েছে।

সিদ্ধান্ত: এ বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান কোয়ার্টারের জন্য ০১ (এক) টি খাট, ডাইনিং টেবিল ও হাতওয়ালা চেয়ার ক্রয়ের জন্য সর্বসম্মতিক্রমে ক্রয়ের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

সভাপতি সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে বলেন, অধ্যকার এ সভায় সংশ্লিষ্ট সকলে বিস্তারিত এবং প্রাণবন্ত আলোচনা করেছেন। তিনি সকলের আন্তরিক প্রচেষ্টায় পোরশা উপজেলার আইন শৃঙ্খলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক ও শান্তিপূর্ণ বজায় থাকায় সংশ্লিষ্ট সকলকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন। তিনি বলেন যেহেতু উপজেলা পরিষদ কার্যালয়ের জরুরী কাজ তাৎক্ষণিকভাবে নিষ্পত্তির লক্ষ্যে উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল হতে উপরোক্ত ব্যয় হয়েছে। সভায় এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা অন্তে সর্বসম্মতভাবে উপরোক্ত ব্যয় অনুমোদন করা হয়। এ বিষয়ে পরবর্তী ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পোরশা, নওগাঁকে অনুরোধ করা হয়। তা ছাড়াও অধ্যকার সভায় যে সকল সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়েছে তা বাস্তবায়নের জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ জানান। পরিশেষে সভায় আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় উপস্থিত সকল সদস্যগণকে আবারও ধন্যবাদ জ্ঞাপন করে সভাপতি সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

৯৯

৬৭. ৪. ৪. ২৬
শাহ্ মজুর মোরশেদ চৌধুরী
চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।

০৪/০৪/২৬

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়
পোরশা, নওগাঁ।
porsha.naogaon.gov.bd

স্মারক নং ০৫.৪৩.৬৪৭৯.০০০.১৬.০০১.২৩- ৬৬৬

তারিখঃ ২১/১২/১৪২৯ বঙ্গাব্দ
০৪/০৪/২০২৩ খ্রিস্টাব্দ

বিতরণঃ সদয় জ্ঞাতার্থে প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)।

- ১। সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ২। বিভাগীয় কমিশনার, রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী।
- ৩। জেলা প্রশাসক, নওগাঁ।

বিতরণঃ জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হলো।

- ৪। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।
- ৫। ভাইস চেয়ারম্যান/মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।
- ৬। উপজেলা..... অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।
- ৭। চেয়ারম্যান ইউনিয়ন পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।
- ৮। জনাব,.....

Salma
০৪/০৪/২৬
(সালমা আক্তার)

উপজেলা নির্বাহী অফিসার

পোরশা, নওগাঁ।
Salma
০৪/০৪/২৬

পরিশিষ্ট 'ক'

পরিশিষ্ট 'খ'

নং	উপস্থিত সদস্যবৃন্দ	নং	অনুপস্থিত সদস্যবৃন্দ
১	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।	১	
২	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।	২	
৩	উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা	৩	
৪	চেয়ারম্যান, নিতপুর ইউ, পি	৪	
৫	চেয়ারম্যান, মশিদপুর ইউপি	৫	
৬	চেয়ারম্যান, তেঁতুলিয়া ইউ, পি		
৭	চেয়ারম্যান, গাংসুরিয়া ইউ, পি		
৮	চেয়ারম্যান, ঘটনগর ইউ, পি		
৯	চেয়ারম্যান, ছাওড় ইউ, পি		

বিভাগীয় প্রধান

পরিশিষ্ট 'ক'		পরিশিষ্ট 'খ'	
নং	উপস্থিত সদস্য বৃন্দ	নং	অনুপস্থিত সদস্যবৃন্দ
১	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।		
২	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।		
৩	সহকারী কমিশনার (ভূমি) পোরশা, নওগাঁ।	১	উপজেলা সমবায় অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।
৪	উপজেলা কৃষি অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।	২	উপজেলা পরিসংখ্যান অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।
৫	উপজেলা প্রকৌশলী, পোরশা, নওগাঁ।	৩	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।
৬	অফিসার ইনচার্জ, পোরশা থানা, পোরশা, নওগাঁ।	৪	উপজেলা সমন্বয়কারী, আবাআখা, পোরশা, নওগাঁ
৭	উপজেলা সমাজ সেবা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।	৫	
৮	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।	৬	
৯	সহকারী প্রকৌশলী, বিএমডিএ, পোরশা, নওগাঁ।	৭	
১০	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, পোরশা, নওগাঁ।		
১১	ফরেস্টার বন বিভাগ, পোরশা, নওগাঁ।		
১২	ইন্সট্রাক্টর, রিসোর্স সেন্টার, পোরশা, নওগাঁ।		
১৩	উপজেলা প্রকল্প কর্মকর্তা (পজীপ), পোরশা।		
১৪	সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য), পোরশা, নওগাঁ।		
১৫	উপজেলা নির্বাচন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।		
১৬	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, পোরশা।		
১৭	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।		
১৮	উপজেলা মৎস্য অফিসার, পোরশা, নওগাঁ		
১৯	উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।		
২০	উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।		
২১	উপজেলা শিক্ষা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।		
২২	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।		
২৩	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।		
২৪	উপজেলা আসনার ও ডিডিপি অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।		
২৫	উপজেলা সাব-রেজিষ্টার, পোরশা, নওগাঁ।		
২৬	ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি পোরশা (সারাইগাছি)		
২৭	মোসা: তাহেরা খাতুন, সদস্য নিতপুর ইউপি, সংরক্ষিত মহিলা সদস্য		
২৮	মোসা: নাছিমা বেগম, সদস্য গাংসুরিয়া ইউপি, সংরক্ষিত মহিলা সদস্য		

১৫

১৫

28/12/20	29/12/20	30/12/20	31/12/20	01/01/21	02/01/21	03/01/21	04/01/21	05/01/21	06/01/21	07/01/21	08/01/21	09/01/21	10/01/21	11/01/21	12/01/21	13/01/21	14/01/21	15/01/21	16/01/21	17/01/21	18/01/21	19/01/21	20/01/21	21/01/21	22/01/21	23/01/21	24/01/21	25/01/21	26/01/21	27/01/21	28/01/21	29/01/21	30/01/21	31/01/21	01/02/21	02/02/21	03/02/21	04/02/21	05/02/21	06/02/21	07/02/21	08/02/21	09/02/21	10/02/21	11/02/21	12/02/21	13/02/21	14/02/21	15/02/21	16/02/21	17/02/21	18/02/21	19/02/21	20/02/21	21/02/21	22/02/21	23/02/21	24/02/21	25/02/21	26/02/21	27/02/21	28/02/21	29/02/21	01/03/21	02/03/21	03/03/21	04/03/21	05/03/21	06/03/21	07/03/21	08/03/21	09/03/21	10/03/21	11/03/21	12/03/21	13/03/21	14/03/21	15/03/21	16/03/21	17/03/21	18/03/21	19/03/21	20/03/21	21/03/21	22/03/21	23/03/21	24/03/21	25/03/21	26/03/21	27/03/21	28/03/21	29/03/21	30/03/21	31/03/21	01/04/21	02/04/21	03/04/21	04/04/21	05/04/21	06/04/21	07/04/21	08/04/21	09/04/21	10/04/21	11/04/21	12/04/21	13/04/21	14/04/21	15/04/21	16/04/21	17/04/21	18/04/21	19/04/21	20/04/21	21/04/21	22/04/21	23/04/21	24/04/21	25/04/21	26/04/21	27/04/21	28/04/21	29/04/21	30/04/21	01/05/21	02/05/21	03/05/21	04/05/21	05/05/21	06/05/21	07/05/21	08/05/21	09/05/21	10/05/21	11/05/21	12/05/21	13/05/21	14/05/21	15/05/21	16/05/21	17/05/21	18/05/21	19/05/21	20/05/21	21/05/21	22/05/21	23/05/21	24/05/21	25/05/21	26/05/21	27/05/21	28/05/21	29/05/21	30/05/21	31/05/21	01/06/21	02/06/21	03/06/21	04/06/21	05/06/21	06/06/21	07/06/21	08/06/21	09/06/21	10/06/21	11/06/21	12/06/21	13/06/21	14/06/21	15/06/21	16/06/21	17/06/21	18/06/21	19/06/21	20/06/21	21/06/21	22/06/21	23/06/21	24/06/21	25/06/21	26/06/21	27/06/21	28/06/21	29/06/21	30/06/21	01/07/21	02/07/21	03/07/21	04/07/21	05/07/21	06/07/21	07/07/21	08/07/21	09/07/21	10/07/21	11/07/21	12/07/21	13/07/21	14/07/21	15/07/21	16/07/21	17/07/21	18/07/21	19/07/21	20/07/21	21/07/21	22/07/21	23/07/21	24/07/21	25/07/21	26/07/21	27/07/21	28/07/21	29/07/21	30/07/21	31/07/21	01/08/21	02/08/21	03/08/21	04/08/21	05/08/21	06/08/21	07/08/21	08/08/21	09/08/21	10/08/21	11/08/21	12/08/21	13/08/21	14/08/21	15/08/21	16/08/21	17/08/21	18/08/21	19/08/21	20/08/21	21/08/21	22/08/21	23/08/21	24/08/21	25/08/21	26/08/21	27/08/21	28/08/21	29/08/21	30/08/21	31/08/21	01/09/21	02/09/21	03/09/21	04/09/21	05/09/21	06/09/21	07/09/21	08/09/21	09/09/21	10/09/21	11/09/21	12/09/21	13/09/21	14/09/21	15/09/21	16/09/21	17/09/21	18/09/21	19/09/21	20/09/21	21/09/21	22/09/21	23/09/21	24/09/21	25/09/21	26/09/21	27/09/21	28/09/21	29/09/21	30/09/21	01/10/21	02/10/21	03/10/21	04/10/21	05/10/21	06/10/21	07/10/21	08/10/21	09/10/21	10/10/21	11/10/21	12/10/21	13/10/21	14/10/21	15/10/21	16/10/21	17/10/21	18/10/21	19/10/21	20/10/21	21/10/21	22/10/21	23/10/21	24/10/21	25/10/21	26/10/21	27/10/21	28/10/21	29/10/21	30/10/21	31/10/21	01/11/21	02/11/21	03/11/21	04/11/21	05/11/21	06/11/21	07/11/21	08/11/21	09/11/21	10/11/21	11/11/21	12/11/21	13/11/21	14/11/21	15/11/21	16/11/21	17/11/21	18/11/21	19/11/21	20/11/21	21/11/21	22/11/21	23/11/21	24/11/21	25/11/21	26/11/21	27/11/21	28/11/21	29/11/21	30/11/21	01/12/21	02/12/21	03/12/21	04/12/21	05/12/21	06/12/21	07/12/21	08/12/21	09/12/21	10/12/21	11/12/21	12/12/21	13/12/21	14/12/21	15/12/21	16/12/21	17/12/21	18/12/21	19/12/21	20/12/21	21/12/21	22/12/21	23/12/21	24/12/21	25/12/21	26/12/21	27/12/21	28/12/21	29/12/21	30/12/21	31/12/21
----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------

පැය ගණන, වර්ග මිටර් වලින්

(2)

7

(22)

Row	Category	Ref	Author	Year	Notes	Series	Page No.
79	20	20/1/20	M.E.C.	20/1/20	Handwritten notes	Series - (19/20)	79
80	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	80
81	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	81
82	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	82
83	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	83
84	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	84
85	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	85
86	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	86
87	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	87
88	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	88
89	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	89
90	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	90
91	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	91
92	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	92
93	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	93
94	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	94
95	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	95
96	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	96
97	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	97
98	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	98
99	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	99
100	20	20/2/16	M.E.C.	20/2/16	Handwritten notes	Series - (19/20)	100